



民生无小事,但生活中总是有许许多多的“芝麻小事”给我们的生活带来诸多不便与烦恼,却又不知找谁解决,与哪些部门沟通。市民如遇到疑难需要解答,请和郑州晚报、新郑时报记者联系,我们将第一时间为你解答。联系电话:17737118078

新郑市新华路街道“四会合一”推进精神文明建设

6月14日,新郑市新华路街道办事处采用“四会合一”的形式召开精神文明建设、党建规范建设、百城建设提质工程、重点工作推进会,市文明办主任孙现民参加会议,并就文明建设创建工作做动员讲话。

会上,宣读了《第一届(2017)“新华楷模”评选活动实施方案》和《新华路街道办事处关于2017年开展群众文化艺术节的活动实施方案》,安排部署了今年的精神文明建设工作。

新郑市文明办主任孙现民对新华路街道今年的精神文明建设和将要开展“新华楷模”评选活动和群众文化艺术节活动给予充分肯定,对今后的精神文明建设工作提出了要求,他希望新华路街道要提高站位,拔高坐标,切实增强在文明城市创建中的示范引领作用。坚持正确的价值观导向,扎实开展各项文明创建活动。以文明素质为提升载体,扎实推进“四个新华”建设。

随后,会议又对迎接建党96周年主题实践活动、百城建设提质工程和重点项目推进工作进行了详细安排部署。通过开展一个个体性的活动——“新华楷模”评选和开展一个群体性的活动——群众文化艺术节,就是要树“新华楷模”,建“文明新华”;讲好新华故事,传递好新华正能量。以开展好文明社区、文明小区、文明楼院、文明家庭评选活动为载体,深入推进创建省级文明城市建设和精神文明建设工作。各社区各部门要以“新华楷模”评选为切入,扎实推进扫黄打非、群众文化艺术节、社区文明建设等工作,提升文明城市创建水平;以党建领航,扎实推进党建规范建设、百城建设提质、环境污染防治、安全生产等工作,以优异成绩向建党96周年和喜迎党的十九大召开献礼!

记者 杨宜锦 通讯员 李建设

新郑市水务局生态治理改善水质 河道架起增氧“喷泉”

为进一步改善河道水质,打造“水清、河畅、岸绿、景美”的河道环境,新郑市水务局在双泊坝项目建设区安装11台增氧曝气机,该设备通过产生细小的气泡排入水中,提升水体生态需氧量,同时恢复水体生态系统的自新郑修复能力,从而改善水质。

据了解,有机物污染严重的河流,由于污染物分解耗氧,引起河流水质恶化,自净能力下降,水生态系统遭到严重破坏。增氧曝气机具有快速改善水体各项水质指标等特点,就好比是河道呼吸的“肺”,可以大幅度提高溶氧效率,有效消除有机物的污染,减少水体营养盐含量,改善水色及透明度等。

目前,新郑市已对双泊河支流郑风苑景区内和双泊河双龙坝项目区安装了增氧曝气设备,对于提升水体生态需氧量、增强河道自新郑修复能力,提高水质起到良好效果。新郑时报 李显文 通讯员 张斌

与树根“抢地盘”消防栓“受重伤”

新郑市城镇供水管理所:会尽快安排工作人员去现场处理



漏水的消防栓

6月16日上午,新郑市民郑先生向本报反映,繁荣街西段路南侧有个消防栓漏水,形成大量淤泥,一直无人维修。

随后记者赶到现场了解情况,看到繁荣街西段的南侧路牙石边漏水的消防栓已被周围的群众挖开,旁边堆着泥土、零碎的树根和石块,消防栓底部不断向外渗水,全部累积在地势低洼处,和挖开的泥土混合成泥浆。旁边一棵大树的树根紧紧缠绕着消防栓底部。

附近一家商铺的老板告诉记者,“这个消防栓漏水有一段时间了,旁边绿化树的树根拱起导致路面出现破损,挖开泥土后发现,树根把消防栓缠住,消防栓根部挤破了,渗出来的水和底部的泥土形成泥坑,给附近居民出入带来不便,希望相关部门能尽快来维修一下。”就此问题,记者致电新郑市城镇供水管理所了解情况,相关负责人表示,会尽快安排工作人员前去现场处理。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽 李显文 文/图

脱贫帮扶送关爱 义诊温情暖人心



发放《新郑市贫困人口健康保障卡》

6月14日,新郑市委卫生计生委组织辛店镇中心卫生院并邀请河南省直第三人民医院内科、外科等医护专家深入扶贫点具茨山管委会郭老庄村开展义诊送健康活动。

本次体检对象包括郭老庄村所有贫困户及55岁以上村民。为组织好本次义诊活动,卫计委驻村工作队员提前把省级专家来村免费体检的消息挨家挨户通知。由于郭老庄村地处偏远、道路不便,当省直三院的大型体检车到达义诊现场时已是上午10点左右,郭老庄村委门前广场聚满了前来体检的百姓。此次义诊活动主要诊治:内科、外科、五官科、口腔科、胸透、化验、脑电图、彩超等多项检查项目。医护专家们在认真为百姓检查身体的同时,还详细询问村民病史、了解病情,耐心细致讲解村民咨询的健康疾病问题,发放健康知识彩页,有效指导村民日常保健、预防常见病和多发病,帮助村民掌握基本健康保健知识。

在义诊现场,贫困户81岁老人寇玉梅患有帕金森综合征,常年卧病在床,省直三院的专家们来到老人病床前,为老人检查身体,告诉老人子女日常护理注意事项。卫计委副主任高瑞敏为老人发放《新郑市贫困人口健康保障卡》,并详细讲解使用说明和可享受的优惠政策。由于体检村民较多,检查项目复杂,义诊一直持续到下午3点半左右,有的医护人员、驻村工作队员都忘记了吃午饭。在大家的共同努力下,当天共免费为160人体检。

此次脱贫攻坚义诊活动,普及了健康知识,增强了贫困家庭和村民自我保健意识。卫计委扶贫攻坚工作真心入户,真情办事,真情感化,为贫困群众解难题、办实事、做好事,得到了当地村民的高度好评和认可。新郑时报 邓春丽 通讯员 田胜利

“街道又组织咱免费体检啦!”

新华路街道办事处为180名环卫工人免费体检 提升幸福感

“街道又组织咱免费体检啦!”6月14日开始,新华路街道为日夜奋战在环境污染防治工作一线的180名环卫工人提供免费体检。

据了解,今年以来,环境污染防治工作任务重,压力大,新郑市新华路街道办事处的环卫工人为打造优美、干净、整洁的城市环境和打赢环境污染攻坚战做出了不可磨灭的贡献。为关注环卫工人身体健康,新华路街道办事处每年都组织社区卫生服务中心为环卫工人提供免费健康体检。

在体检过程中,医务人员为环卫工人进行血常规、尿常规、肝功、肾功、空腹血糖和心肺听诊、血压、脉搏等14项全面的体检项目,还根据诊断情况有针对性地进行健康指导,并建立环卫工人的健康档案,实现对他们健康状况的动态管理,最大限度地保障环卫工人们的身心健康。体检结束后,新华路街道办事处卫生院还为环卫工人发放了包子、豆浆等营养丰富的早餐。

记者 杨宜锦 通讯员 李建设 文/图



医务人员耐心细致地为环卫工人进行体检